
BystreDziecko.plWszelkie prawa zastrzeżone
All rights reserved©

1. Koń Pędziwiatr wygrał na zawodach 18 marchewek i 15 jabłek. 
Po radosnej uczcie zostało mu 7 marchewek i 6 jabłek.
Ile w sumie zdobytych owoców i warzyw zjadł Pędziwiatr?

Rozwiązanie:

Odpowiedź:

2. Na przyjęcie w zagrodzie owieczka Kłębuszka przyniosła 16 kg
różnych ziół. Poczęstowała nimi 8 zwierząt, każdemu dając 1 kg 
lucerny lub koniczyny. Ile ważą zioła, które zostały owieczce?

Rozwiązanie:

Odpowiedź:

Dodawanie i odejmowanie w zakresie 0-20

3. Świnka Błotnisia dostała na obiad 3 kg marchwi i o 4 kg więcej
ziemniaków. Ile ważą ziemniaki, które dostała Błotnisia? 
Ile razem ważą warzywa?

Rozwiązanie:

Odpowiedź:

4. Kaczka Ścigaczka zjadła na podwieczorek 5 kaczeńców i o 8 
więcej roślinek rzęsy wodnej. Ile razem roślin zjadła Ścigaczka?

Rozwiązanie:

Odpowiedź:


